

北師育英才 芳蘭盼推手

北師心  國北情  芳蘭分享園地

感恩各位親愛的校友持續對母校的支持及對學弟妹的關愛與照顧，協助母校獎掖學子、貢獻心力，一棒又一棒的接力為「芳蘭推手」。校友們的心意，將伴隨母校恩澤一代又一代的學子，並傳承發揚光大。我們將在「北師心、國北情 - 芳蘭分享園地」，不定期和大家分享每一位芳蘭推手的故事。

吳文貴學長(師範38級)

日本英瑞貿易株式會社會長退休，本校第8屆傑出校友。文貴學長從北師畢業後，曾到北師附小教學。任教一年之後考進師大繼續深造學習，畢業後返回母校任教一年，之後赴日研究進修。在當時因努力打工的因緣際會下，轉而投入商業的領域，直至今日。文貴學長不僅事業成功，表現傑出，能回饋社會，熱心公益，在日本及大陸從事多項公益活動。旗下企業有日本東京(株)英瑞、江蘇省南通英瑞集團本部、香港英瑞控股公司…等10家公司，分佈日本、台灣、中國大陸及越南。文貴學長長期旅居日本東京，今年(110年)初在日本收到陳慶和校長給校友們的新春祝福信，對於母校惦念遠在異鄉的校友，深為感動，並感念當初母校對他的照顧與栽培，特於3月4日請其台灣分公司的同仁協助匯款10萬元捐贈母校做為育才基金，感謝其對母校的捐助。

衷心感謝各位校友對母校的情義相挺   
希望透過「北師心、國北情 - 芳蘭分享園地」，
分享更多充滿愛的故事。

